

СОБЫТИЯ

родного края

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО С.П.

№ 2 (83) ФЕВРАЛЬ 2024

СОСТОЯЛСЯ ОТЧЁТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ



© Фото: Баннов В.Г.

С ежегодным отчетом перед населением выступил глава администрации Новобессергеновского сельского поселения Галуза Анатолия Юрьевича.

В отчёте главы принял участие заместитель главы администрации Неклиновского района Барков Владимир Владимирович, а также депутаты, сотрудники администрации, жители Новобессергеновского сельского поселения.

Хотя в повестке дня у него стоял отчет о работе за ушедший 2023 год нельзя оставить в стороне вопрос как повлияли на деятельность администрации пандемия коронавируса, специальная военная операция и экономические санкции, в условиях которых мы, как и вся страна, живет последние годы.

Нам с вами пришлось жить и работать в новых условиях. Это вырождалось в конкретных делах и готовности помочь всем, кто в этом нуждается. Пользуясь случаем, Анатолий Юрьевич поблагодарить всех односельчан, депутатских корпус, предпринимателей, руководителей промышленных и сельскохозяйственных предприятий, волонтеров, за оказанную поддержку жителям Донецкой и Луганской областей, нашим военным и членам их семей.

Бизнес-сообщество сельского поселения продемонстрировало способность за короткое время

адаптироваться к новым условиям, перестроить логистику и даже нарастить объемы сельхозпродукции.

На особом контроле администрации находится работа с обращениями граждан. Среди проблем, волнующих наших жителей, наиболее актуальными оста-

ются вопросы энергоснабжения, благоустройства, жилищно-коммунальной сферы. На их долю приходится более половины обращений. Учитывая неотложность решения этого вопроса, администрацией на техническое обслуживание и ремонт уличного освещения во 2 полугодии 2023 года израсходовано 250 тысяч рублей, рублей. Такая же сумма была потрачена на работы по удалению, обрезке и кронированию деревьев, посаженные с нарушением норм отступа от линий электропередач и порождающих перепада напряжения. Работы по реконструкции энергосберегающих фонарей еще полностью не завершена и будет продолжена в 2024 году.

Отвечая на многочисленные жалобы односельчан от имени администрации, Собрания депутатов и наших односельчан в адрес Следственного Комитета России, Прокуратуры района, РЭС ПАО «Россети-Юг» неоднократно направлялись письма с просьбой разобраться с ситуацией, связанной с незаконными прекращениями подачи потребителям электрической энергии в Новобессергеновском сельском поселении.

Министр промышленности и энергетики Ростовской области Савельев А.В. на встрече с нашим односельчанином Логвиновым В.И., сообщил, что для повышения надежности

электроснабжения домохозяйств Новобессергеновского сельского поселения филиалом ПАО «Россети Юг» «Ростовэнерго» на период 2024-2027 годов запланированы мероприятия по капитальному ремонту и техническому обслуживанию двух высоковольтных ЛЭП, а также отходящих от них 0,4 кВ линий и КТП.

Второй по актуальности следуют земельные вопросы, а также вопросы по ремонту дорог, работе транспорта. В рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» и регионального «Дорожная сеть» был выполнен ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения в хуторах Герасимовка, Седых, Софиевка и селе Никольское, Администрацией Неклиновского района проведен ямочный ремонт в сёлах Петрушино и Новобессергеновка.

Третьим по актуальности стали вопросы социальной сферы. В настоящее время в Новобессергеновской врачебной амбулатории завершён первый этап капитального ремонта, проведены необходимые наружные и внутренние ремонтные работы. В текущем году запланирован второй этап ремонта. Почта России после капитального ремонта открыла почтовое отделение в селе Новобессергеновка.

По всем поступившим обращениям 84 процента вопросов решены, приняты меры, остальные вопросы разъяснены.

Главным инструментом сохранения стабильности социального развития сельского поселения служит бюджет. В его бюджет за отчетный период поступило доходов в сумме 38 миллионов 644,2 тысячи рублей, что составляет 104,8% от запланированного. В том числе: - собственные доходы исполнены в сумме 15 миллионов 86,8 тысяч рублей, что

составляет 113,3 % от годового плана поступления собственных доходов; - безвозмездные поступления составили 23 миллионов 557,4 тысяч рублей или 100,0% годового плана. В основном средства потрачены на исполнение девяти муниципальных программ в сумме 33 млн.377,9 тыс. рублей, что составляет 88,6% от запланированной суммы расходов по следующим муниципальным программам.

Актуальной остается задача благоустройства территории сельского поселения.

На содержание гражданских кладбищ Новобессергеновского сельского поселения – вывоз ТБО израсходовано 220,9 тысяч рублей. Проведены работы по ликвидации несанкционированных свалок на территории Новобессергеновского сельского поселения на общую сумму 132,0 тысяч рублей. На ремонт, обслуживание покраску детского игрового оборудования, тренажеров на детских площадках израсходовано 180,0 тысяч рублей. Проведены работы по обкошу сорной растительности на территории скверов, детских площадок, гражданские кладбища на общую сумму 260,0 тысяч. Произведен отлов 20-ти безнадзорных животных, обитающих на нашей территории.

Всё, что нам удалось сделать, отметил в своём докладе Анатолий Юрьевич, это результат нашей совместной работы. Он выразил слава благодарности депутатскому корпусу, предпринимателям, руководителям отраслевых структур, активным гражданам за конструктивное взаимодействие в решении социально-экономических задач сельского поселения.

В числе приоритетов нашей работы на текущий год и в ближайшую перспективу –повышения надежности электроснабжения наших сел и хуторов, контроль над проведением дорожных работ, реализация инициативных проектов по благоустройству территории сквера «Мира» по ул. Калинина 1в. и «Создание открытой многофункциональной спортивной площадки» по улице Коминтерна, обустройство остановочных площадок и автопавильонов на участке автодороги областного значения «Таганрог-Беглица», межеванию прибрежной зоны.

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ ЧЕРТКОВУ ИГОРЮ ВИКТОРОВИЧУ. СЛАВА ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА!

Чертков Игорь Викторович родился 30 мая 1973 года. После окончания школы с отличными оценками, поступил Архангельское кулинарное училище, получил профессию повара. Работал на ТРАЛ-Флоте, несколько лет ходил за границу за рыболовецких траулерах поваром, коком. Переехав жить в Санкт-Петербург, стал консультантом по питанию компании Гербалайф.

Уходя на фронт он сказал:

«Кто если не я. Я должен там быть, помогать».

На поле боя спасал раненых, он спас более 50 человек. Спасая жизнь раненого товарища, он накрыл его собой.

Его мама Надежда Васильевна наша односельчанка.

Игорь Викторович будет похоронен на кладбище хутора Новозолотовка

Память об Игоре Викторовиче навсегда останется с нами...

ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА ПОСВЯЩАЕТСЯ...



• В преддверии дня защитника Отечества состоялось возложение цветов к Мемориалу Скорбящая Мать.

• В Новобессергеновской библиотеке поэтический клуб «Подсолнушки» отправили «Весточку на фронт», написав письма бойцам на передовую.

• В Новобессергеновской библиотеке на выставке «Россия - Родина настоящих героев» представлены книги о Великой Отечественной войне, войне в Чечне и Афганистане, рассказы Сергея Алексеева о героической обороне Севастополя, а также о героях Неклиновского района.

• В Новобессергеновской школе был проведён конкурс инсценированной песни. Учащиеся Новобессергеновской школы в преддверии «Дня защитника Отечества» письма и открытки с добрыми детскими пожеланиями станут для наших солдат прият-



Выражаем глубокие соболезнования родным, близким и Игоря Викторовича. Мы скорбим вместе с Вами.

ными подарками, которые согреют душу

• В Новобессергеновской и Никольской школах провели игры «Морской бой».

• учащиеся Никольской школы отправили письма и изготовленные своими руками поздравительные открытки военнослужащим, участникам специальной военной операции, в которых дети передают слова поддержки и благодарности за нелегкую военную службу, героизм и мужество в защите нашей Родины. В письмах они тепло поздравляют наших дорогих бойцов с приближающимся праздником 23 февраля и желают скорейшего возвращения с Победой домой.

• В детском саду «Солнышко» прошли военно-спортивные игры «Наша армия сильна».

• Воспитанники детского сада «Золотая рыбка» участвовали в Спортивно-игре «Как баба Яга собирала Лешего в армию», в других спортивных соревнованиях, развивающих ловкость и стремление к победе, оформили своими руками тематическую настенную газету.

• В детском саду «Светлячок» состоялось спортивное мероприятие посвященное Дню защитников Отечества. С большой радостью дети

изготовили подарочные открытки для любимых пап и дедушек и оформили фотовыставку «Защитники отечества».

• Дома Культуры и Клубы подготовили и провели: Дарагановский Клуб - концертную программу «Нашим Защитникам посвящается», Новобессергеновский Дом Культуры – программу «Есть такая профессия Родину защищать», выездная агитбригада Залевского Клуба поздравила жителей села с праздником, Петрушинский Дом Культуры - конкурсно-развлекательную программу «А ну-ка, парни»

ПРИГЛАШАЕМ АКТУАЛИЗИРОВАТЬ ДАННЫЕ СВОЕГО ЛПХ В ПОХОЗЯЙСТВЕННОЙ КНИГЕ

Уважаемые жители Новобессергеновского сельского поселения!

В связи со вступлением в силу Приказа Минсельхоза России «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг», с 2024 года, учет личных подсобных хозяйств будет осуществляться в электронной форме с использованием подсистемы «Электронная похозяйственная книга».

Для получения гражданами субсидий, льгот, кредитов, для регистрации права собственности на земельный участок администрации поселения необходимо актуализировать данные по каждому ЛПХ для внесения в новую электронную систему.

Убедительно просим всех собственников земельных участков и домовладений прийти в администрацию с ксерокопиями следующих документов:

- паспорт главы ЛПХ, а также всех зарегистрированных граждан по Вашему адресу (первая страница паспорта+прописка, для детей свидетельство о рождении и о регистрации по месту жительства);

- документы, подтверждающие право собственности на земельный участок и/или домовладение (выписка из ЕГРН, свидетельство, договор купли-продажи и т.д.)

Время приема документов в Администрации Новобессергеновского сельского поселения вторник и четверг с 9-00 до 15-00, перерыв с 12-00 до 13-00.

В случае невозможности прийти лично в администрацию с докумен-

тами, сканы либо фото необходимых документов, согласие на обработку персональных данных (бланк прилагается) с указанием контактного телефона можно выслать на электронный адрес novobessergenevsk@mail.ru

Обращаем Ваше внимание, сведения, необходимые для заполнения электронной похозяйственной книги, необходимо предоставить до 01 марта 2024 г.

По всем вопросам обращаться в приемную администрации и по телефону: 8-863-47-2-49-35

80-ЛЕТИЮ ПОЛНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА ПОСВЯЩАЕТСЯ...

В ознаменовании 80-летия со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой Отечественной Войны в нашем сельском поселении:

- рамках Всероссийской акции «900 дней подвига» ребята возложили цветы и венок к Мемориалу воинской Славы Скорбящая мать.

- присоединились к Всероссийской патриотической акции «Блокадная ласточка», посвященная 80-летию снятия блокады Города-Героя Ленинграда.

- в библиотеках нашего сельского поселения прошли мероприятия, посвященные 80-летию полного освобождения Ленинграда от немецко-фашистских захватчиков.

- в Новобессергеновской библиотеке организована интерактивная выставка, на которой представлена документальная литература, отображающая хронику блокадного Ленинграда.

- в Петрушинской библиотеке прошел день информации «Блокадный Ленинград. В течении дня читатели могли познакомиться с художественным произведением о блокадном Ленинграде, авторы которого были свидетелями тех страшных дней, – это «Блокадная книга» А. Адамовича, Д. Гранина и «Ленинградская бойня страшная правда о блокаде» В. Бешанова.

- в Новобессергеновской и Петрушинской библиотеках, в Никольской школе и Залевском Клубе, в детских садах прошла Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб»,

- Сотрудники Залевского Клуба

совместно с учителями Никольской школой рассказали учащимся об истории блокадного Ленинграда и о ее широко и мало известных символах таких, как: 7я симфония Шостаковича, блокадный хлеб и коты Ленинграда.

НАШИ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ-УЧАСТНИКИ БОЁВ ЗА ЛЕНИНГРАД

Грибачев

Дмитрий Петрович,

Бокарев

Григорий Николаевич

Зайцев

Иван Федорович

Надолинский

Михаил Алексеевич

Надолинский

Николай Александрович

По материалам Книги Памяти Новобессергеновского сельского поселения 1941-1945 г.г.

СОСТОЯЛОСЬ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АССОЦИАЦИИ «СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

24 января, глава администрации Новобессергеновского сельского поселения Анатолий Юрьевич Галуза принял участие в общем собрании Ассоциации «Совет муниципальных образований Ростовской области».

Делегацию Неклиновского района возглавлял глава администрации Даниленко Василий Фёдорович.

Участниками заседания в составе делегации от нашего района были председатель Собрания депутатов-глава Неклиновского района Анатолий Андреевич Соболевский.

В ходе мероприятия губернатор Василий Голубев определил цели муниципального управления на 2024 год.

Для достижения результатов, определённых нацпроектами, глава региона поставил перед муниципалитетами ряд приоритетных задач.

Заместитель полпреда Президента РФ в Южном федеральном округе Анатолий Сафронов выступил с приветственной речью и наградил главу администрации Неклиновского района почетным знаком Ассоциации «Общероссийский Конгресс муниципальных образований».

КОРОТКИЙ ОБЗОР - БОЛЬШОГО ТРУДА!!!

Здравствуйтесь дорогие любители футбола, печатаем короткий обзор участия нашей местной команды СКИФ-НОВОБЕССЕРГЕНЕВКА в двух турнирах по мини-футболу в городе Таганроге!

Наш путь в зимних турнирах начался в двух турнирах:

- Основная команда Скиф-Новобессергеновка была заявлена в турнир 5*5 и попала в предварительный этап в группу где находилось 12 команд (уровня высшей и первой лиги города, то есть вся элита футбола), задачу максимум поставили, выход из группы в высшую лигу, с чем ребята очень достойно справились, выиграв 6 из 11 игр, и заняв 5 место из 12 команд!

Для нас это ещё один огромный шаг в развитие нашей команды - мы перешли на более высокий уровень и будем дальше биться с лучшими командами Таганрога оставив за спиной около 10 команд, которые разбиты далее на первую и вторую лигу....

Кто разбирается в футболе, тот поймёт, что высшая лига состоит из очень сильных игроков не только Таганрога, но из Ростова, Неклиновского и Матвеево-Курганского районов, большинство из этих игроков играют на областные соревнования и выше. Но нашу команду это не смущает и каждое очко здесь для нас на «вес золота», и даже 6 место будет для нашей местной команды тоже достижением...

Ведь наша команда на 80 процентов состоит из игроков села и это факт, многие из них известные ветераны нашего местного футбола! Но мы будем делать все возможное и невозможное, чтобы противостоять лидерам и грандам мини-футбола Таганрога!

Заняв 5 место мы попали в шестёрку лучших команд Таганрога и проведём с лучшими командами игры чтобы попасть в плейофф!!!

- - Второй целью нашей команды было наигрывать резерв, то есть тех ребят, которые по разным причинам не попадают и не тянут уровень высшей лиги, но нуждаются в игровой практике - для них мы заявили мини-футбольную команду СКИФ-2 в Таганрогскую федерацию футбола... То есть второй, а то и третий состав!!

В этой федерации мы попали в предварительный этап, где сыграли 10 игр, из них выиграла 5 и заработали 1 ничью, получив 16 очков, но здесь не обходится без сюрпризов от федерации и за одну неявку на игру по техническим причинам с нашей команды сняли 5 очков! Интересно, но без комментариев (устали от этого) правила пишутся, не успеваем их читать...

Ребята нашего второго состава молодцы: несмотря ни на что, смогли по распределению даже с забранными очками попасть не во вторую, а в первую лигу, за что им большое спасибо! Некоторые из них также помогают основной команде в «вышке» чемпионата 5*5, играя там по субботам, а здесь по воскресеньям, согласитесь очень тяжёлый график... Кто понимает, тот поймёт...

Для второго состава здесь в Первой лиге, это все равно, что там играть в высшей, огромная нагрузка, каждое очко будет даваться потом и кровью!

После предварительного этапа Скиф-2, (после забранных 5-очков) спустилась на 7 место.

И в первую лигу попала всего с 1- очком... И занимаем пока последнее место.

Схемы и системы этой федерации, не по силам нашим головам и ногам! Но цель, я повторюсь, не в этом и не в медалях, главное, это то что мы боремся и поддерживаем физический уровень свой и второй команды...

В конце обзора хочу подчеркнуть, что результат работы и достижений, а также развития команды бывает разный, иногда он выражается в медалях, а иногда он выражается в росте команды и участия её в более сильных лигах и турнирах!

СКИФ - НОВОБЕССЕРГЕНЕВКА, в этом году своими силами уже взял для себя большую высоту это выход в высшую лигу! Где попытается закрепиться...

СКИФ-2 в этом году ослабленным составом вышел из группы и попал в первую лигу, где продолжает бороться и постарается, после всех «санкций» и снятие очень важных очков за одну неявку, приблизиться к лидерам!!! Хотя это будет теперь намного сложнее....

ЧЕХОВСКИЕ ПОСИДЕЛКИ

27 января 2024 г. в Дарагановском сельском клубе проведено мероприятие в преддверии 164-й годовщины со Дня рождения великого земляка А. П. Чехова «Чеховские посиделки».

Программа состояла из четырёх блоков:

- Акция памяти о блокадном Ленинграде «Помни!». Минута молчания;

- Викторина «Про Антошу Чехонте и многое другое...»;

- Игровая развлекательная программа «Как в былые времена!»;

- «Обеденная сиеста, господа!» - чаепитие с самоваром и сладостями.

В начале мероприятия ведущая рассказала зрителям об осажённом Ленинграде, объявила минуту молчания, почтив память погибших в блокаду советских людей.

Для викторины были подготовлены интересные вопросы, задания по произведениям Антона Павловича. Много интересного узнали не только собравшиеся дети, но и взрослые о славном провинциальном Таганроге Екатеринославской губернии и многодетной семье Чеховых.

В третьем блоке мы попробовали представить в какие игры играли дети позапрошлого века, применив имеющийся у нас современный инвентарь. Получилось весело и задорно для всех категорий зрителей.

В конце мероприятия состоялась обеденная сиеста, как часто упоминал в своих произведениях великий Чехов, т. е. чаепитие у самовара в кругу друзей.

От молодёжного объединения инвалидов города Таганрога «Луч надежды» наш клуб получил подарок – настольную игру «Балансир» ручной работы, выполненную из берёзы.

Цель данного мероприятия - вызвать интерес детей и молодёжи к литературе. Задачи - прививать интерес к творчеству А. П. Чехова, углублять полученные знания по средствам викторины и логических заданий для участников.

Зав. Дарагановским СК И. Н. Север

КРЕЩЕНСКИЕ УЗОРЫ: ВСЕМ ТАЛАНТАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ...



20 января в Новобессергеновском СДК прошёл концерт «Крещенские узоры», который был посвящён талантливым людям Новобессергеновского поселения. В нём приняли участие 7 мастеров декоративно-прикладного искусства из любительского объединения «Марья-искусница»: Любовь Захарова, Татьяна Буцай, Надежда Джугостранская, Наталья Балджи, Любовь Баева, Ольга Шулика, Тамара Цыбульская. Они занимаются вязанием одежды и игрушек, шитьём сувениров и изделий из бисера, изготовлением бижутерии и картин в технике ошибана.

В этом вечере представили свои работы ещё 3 новых мастера – Денис Оленин (витражная роспись, керамика, картины, распisanная одежда), Ольга Лобанова (вязаные игрушки по собственной технологии), Софья Кузнецова (вязаные игрушки и салфетки).

В концертной программе выступили Народный ансамбль танца «Калина», хоровой коллектив «Россияне», учащиеся школы искусств, гости из г. Таганрога – Борис Скрипников (поэт и автор песен, член Российского союза писателей), Людмила Крутицкая (солистка хора ветеранов завода «Прибой»).

Все мастера, в каком бы виде

творчества они не занимались, и юные участники мероприятия являются хранителями древних традиций, ремесел, народного искусства. Ведь испокон веков российские люди шили и вязали, занимались гончарным делом и керамикой, украшали бисером и бусинами одежду и русские народные кокошники, шили и делали игрушки для ребятни, разукрашивали платки и шали, рисовали, танцевали и пели.

Программа «Крещенские узоры» объединила в себе мастеров, создающих своими руками красоту, и людей, воплощающих эту красоту через музыкальные, поэтические виды творчества.

ВЫБОРЫ-2024

• С 29 января начался прием заявлений от тех избирателей, кто хочет проголосовать дистанционно.

Подать заявление на Госуслугах можно с 29 января по 11 марта 2024 года до 23:59 по московскому времени. Понадобится подтверждённая учётная запись. Заявление можно отозвать, если передумаете.

• Продолжается адресный обход избирателей членами избирательных комиссий региона.

Обход будет осуществляться до 7 марта.

Члены участковых избирательных комиссий расскажут Вам о предстоящих выборах, уточнят некоторые данные для списков избирателей, напомним о возможных способах голосования, проинформируют о дате, времени и месте голосования. Узнать участников проекта «ИнформУИК» можно будет по специальной экипировке: накидка с символикой президентских выборов и бейдж с печатью участковой комиссии.

• В Новобессергеновской библиотеке организована онлайн-викторина посвященная Районному Дню молодого избирателя «Живи настоящим, думай о будущем».

• Открытость и прозрачность проведения выборов обеспечит система видеонаблюдения. Нигде в мире она не используется так широко, как в России. Во время голосования видеонаблюдение будет организовано во всех 89 регионах. В Ростовской области онлайн-трансляция будет вестись на специальном портале, к которому

смогут подключиться избирательные комиссии, политические партии и кандидаты.

• В Новобессергеновской библиотеке своим читателям - школьникам рассказали об организации выборов в России, провели небольшой онлайн-тур по избирательному участку, посетили выставку, организованную в библиотеке «Моя Россия - мой выбор». Свои знания школьники проверили и закрепили участвуя в турнире.

НАШИМ ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА ПОСВЯЩАЕТСЯ!



23 февраля в Дарагановском клубе прошло мероприятие, посвящённое нашим мужчинам, нашим защитникам Отечества. Программа началась с минуты молчания по погибшим войнам.

Были раскрыты темы Великой Отечественной войны, миротворческой в Афганистане, в Чечне и СВО. На экране демонстрировались фотографии местных жителей – военных и военнообязанных. Ведущая рассказывала о каждом герое, об их послужном списке, о долге, который каждый из них выполнил во имя нашей Родины.

В качестве почётного гостя был приглашён гвардии - майор космодрома «Плесецк» в запасе Ковтун Сергей Викторович, который рассказал присутствующим об СВО и прочитал авторские стихи «Ребятам СВО» и «Посвящение сокурсникам Ставропольского высшего военного училища связи им. 60-ия Великого Октября».

Представитель межрайонного литературного объединения «Степь» Ирина Кондрашова подарила зрителям стихи о героях своей семьи, участвующих в Великой Отечественной войне.

Вторая часть мероприятия прошла душевно, непринуждённо, зрители танцевали и пели вместе с исполнителями бравые и задорные советские песни.

НОВЫЕ ПРАВИЛА ВЫГУЛА СОБАК: ТРЕБОВАНИЯ И ЗАПРЕТЫ

Сфера обращения с домашними животными стремительно развивается. Одним из закрытых направлений недавно стало урегулирование обязательных правил выгула.

Хоть они и распространяются на все виды животных, очевидно, что затронут в основном владельцев собак.

Какова полная картина, сложившаяся вокруг прогулок с собакой: запреты и разрешения.

Когда говорят «закон о выгуле» или «правила выгула», имеют в виду Федеральный Закон «Об ответственном обращении с животными». Именно он устанавливает базовые условия обращения с питомцами на федеральном уровне.

Конечно, начинается все с самого просто — сохранять безопасность для здоровья, жизни и имущества людей и юридических лиц. Это требование в законе присутствовало всегда. Перейдем к обновлениям.

Так, среди главных нововведений, выделяется запрет на «само-выгул». То есть ситуации, когда хозяева отпускали животное на улицу самостоятельно — отныне запрещены.

Официальная формулировка звучит так: «владельцы должны соблюдать следующие требования: исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного»

Единственное исключение — это специальные места, в которых свободное передвижение собак разрешено. Их, собственным решением, назначает муниципальная власть. Ознакомиться со списком таких локаций можете на официальных или новостных ресурсах вашего населенного пункта.

Однако, если речь идет о потенциально опасных (агрессивных) собаках — соответствующий перечень утверждает Правительство РФ — то хозяева обязаны выгуливать их на поводке и в наморднике даже в тех местах, где остальным собакам свободное передвижение разрешено.

В списке названы 12 пород, также опасной собакой будет считаться метис любой из них: Акбаш, Американский бандог, Амбурдог, Бразильский бульдог, Булли Кутта, Бульдог алапахский чистокров-

ный (отто), Бэндог, Волко-собачьи гибриды, Волкособ, гибрид волка, Гульдог, Питбульмастиф и. Северокавказская собака

Эти собаки могут свободно перемещаться только по огороженной частной территории, при этом необходимо вывесить объявление о том, что на ней содержится потенциально опасная собака.

Важное уточнение: эта территория должна принадлежать владельцу собаки. То есть на чужой частной огороженной территории питомца все еще обязательно держать на поводке и в наморднике.

Также закон обозначает запрет на выгул собак в любых непредназначенных для этого местах. Имеется в виду, что животных можно выгуливать только там, где это не запрещено органами самоуправления. Как правило, под запрет попадали довольно очевидные точки: проезжая часть, придомовые территории многоквартирных домов и т.д.

И последнее, но не по значимости, — обязанность хозяев убирать отходы жизнедеятельности своей собаки.

Ряд требований не распространяется на собак-поводырей:

- о свободном перемещении;
- 2) об уборке продуктов жизнедеятельности;
- 3) о выгуле только в разрешенных местах.

Но только тогда, когда собака-поводырь сопровождает инвалида по зрению. Если такую собаку выгуливает другой человек — все требования сохраняются.

Общий свод:

- владелец животного обязан сохранять безопасность для людей и юридических лиц (в части имущества);
- 2) свободное перемещение собак запрещено, за исключением мест, которые для этого обозначила муниципальная власть — определенные зоны свободного выгула;
- 3) выгул собак разрешен только в местах, которые для этого одобрила муниципальная власть. И только на поводке;
- 4) если собака содержится в Перечне потенциально опасных по-

род — ее обязательно выгуливать на поводке и с намордником, вне зависимости от места выгула;

- 5) владелец обязан убирать продукты жизнедеятельности собак.

Штрафы и другие наказания за нарушение правил

Естественно, вводить какие-либо требования бесполезно, если за их несоблюдение нет наказаний. Прямо сейчас для владельцев предусмотрены все виды ответственности.

Административная ответственность

Прямо сейчас в Кодексе об Административных правонарушениях действует статья 8.52, которая устанавливает наказания за несоблюдение правил содержания домашних животных в целом и влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Уголовная ответственность

Если человек использовал собаку в качестве орудия преступления: например, натравил ее на человека, то он понесет ответственность, как причинитель вреда. Конкретная статья зависит от его тяжести: легкий, средний, тяжкий или же вовсе смерть.

Если же это произошло по случайности — ответственность все также понесет владелец. В Уголовном Кодексе такие случаи именуются неосторожностью, а конкретная статья опять же зависит от степени нанесенного вреда. Что касается наказания, то они варьируются от крупных штрафов на суммы в несколько десятков (и сотен) тысяч рублей до полноценного лишения свободы.

Гражданская ответственность

Если собака просто кого-то укусила — то до уголовного преследования дело уже не дойдет. Но возместить ущерб все-таки стоит: и за имущество, и за медицинские услуги.

Особенности выгула собак

- всегда держите собаку на

поводке;

- если Ваша собака недружелюбно настроена к другим животным или людям — носите намордник, даже если она не относится к потенциально опасной породе. Нежелательное поведение пса может привести к неудачным последствиям, например, нападениям на чужих питомцев;

- выгуливайте собак на пустырях. Понимаем, что с этим может быть совсем не просто, но постарайтесь избегать совсем уж общественных мест, особенно — детских площадок;

- убирайте за своим питомцем;
- если собака превышает допустимые размеры (выше 40 сантиметров в холке) — будьте старше 14 лет, не выгуливайте больше 2 таких собак одновременно;

- оставайтесь трезвыми. Сам факт выгула в состоянии опьянения — повод для штрафа. Соблюдение всех остальных правил не имеет значения;

- отдельно изучите вопросы пользования общественным транспортом.

Источник www.regagro.ru

ЗАПЛАНИРОВАН КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ЭЛЕКТРОСЕТЕЙ



На приеме у министра промышленности и энергетики Ростовской области к Андрею Викторовичу Савельеву обратился от имени новобессергеновцев с проблемой некачественного электроснабжения на нашей территории Вячеслав Иванович Логвинов.

Проблема известна всем: частые

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВОЛЕЙБОЛИСТОВ НОВОБЕССЕРГЕНОВСКОЙ ШКОЛЫ С ЗАСЛУЖЕННОЙ ПОБЕДОЙ!

Учащиеся Новобессергеновской школы приняли участие в финальных соревнованиях по волейболу в с. Покровском!



Команда юноши-3 место

Капитан команды: Тараненко Максим

Команда девушки-1 место

Капитан команды: Виноградова Полина

Тренер Передеро О.А

Поздравляем ребят с заслуженной победой! Желаем дальнейших успехов!

отключения электроэнергии, низкое напряжение в электросети.

Отвечая на многочисленные жалобы односельчан от имени администрации, Собрания депутатов и наших односельчан в адрес Следственного Комитета России, Прокуратуры района, РЭС ПАО «Россети-Юг» неоднократно направлялись письма просьбой разобраться с ситуацией, связанной с незаконными прекращениями подачи потребителям электрической энергии в Новобессергеновском сельском поселении.

По итогу обращения министр сообщил, что для повышения надежности электроснабжения домохозяйств Новобессергеновского сельского поселения филиалом ПАО «Россети Юг» «Ростовэнерго» на период 2024-2027 годов запланированы мероприятия по капитальному ремонту и техническому обслуживанию двух высоковольтных ЛЭП, а также отходящих от них 0,4 кВ линий и КТП.

В СЛУЧАЕ ОТКЛЮЧЕНИЯ СВЕТА, ГАЗА, ВОДЫ, ТЕЛЕФОНА, ИНТЕРНЕТА ЗВОНИТЕ В СЛУЖБУ ТЕЛЕФОНА

МЧС 112

ТАКЖЕ ПОСТУПАЙТЕ И В ДРУГИХ ЭКСТРЕННЫХ СИТУАЦИЯХ

ПРИ ОТСУТСТВИИ УЛИЧНОГО ОСВЕЩЕНИЯ ЗВОНИТЕ 8 (86347) 2-49-35 – ПРИЁМНАЯ АДМИНИСТРАЦИИ

ВОПРОСЫ О ВОЕННОЙ СЛУЖБЕ ПО КОНТРАКТУ МОЖЕТЕ ЗАДАТЬ, ПОЗВОНИВ ПО НОМЕРУ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ 117

ВРЕМЕННАЯ ЭВАКУАЦИЯ!

30 января в связи с проведением взрывоопасных работ и в целях обеспечения безопасности граждан в посёлках Дмитриядовка и Комаровка приводилась временная эвакуация населения в Пункт Временного Размещения на базе детского лагеря «Красный Десант». Она проводится централизованно школьными автобусами. Часть жителей покидали свои дома на личном транспорте.

В обеспечении безопасности граждан и сохранности их имущества были задействованы сотрудники УВД и МЧС Неклиновского района.

НАШИ ИНИЦИАТИВНЫЕ ПРОЕКТЫ: СКВЕР МИРА И СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА НА КОМИНТЕРНА

В Ростовской области стартовал конкурсный отбор инициативных проектов «Сделаем вместе!». Он проводится с 2019 года по решению главы региона Василия Юрьевича Голубева.

От нашего сельского поселения выдвинуто 2 проекта на условиях софинансирования выдвигаются для получения поддержки за счет субсидий из областного бюджета. Это проект по благоустройству территории «Сквера Мира» по ул. Калинина 1в. и «Создание открытой многофункциональной спортивной площадки» по улице Коминтерна»

Благодаря программе за прошедшие несколько лет в Неклиновском районе удалось реализовать уже 20 инициативных проектов. Ряд из них были нацелены на благоустройство и создание социально значимых объектов, некоторые направлены на расширение спортивных возможностей, досуга и образования молодёжи.

Новые инициативы были размещены с 5 по 24 февраля 2024 года на сайте vmeste.donland.ru. Позже, с 20 марта по 8 апреля, на сайте все желающие смогут отдать свой голос за понравившуюся идею.

бятя также посетили литературно-этнографическую комнату, посвященную писателю.

А 3 февраля состоялась литературная программа, проведенная с участницами творческого клуба «Вдохновение». Татьяна Николаевна и Ирина Николаевна подготовили обширную программу, где смогли узнать интересные факты из личной жизни И.П. Мележа, его становлении, как личности, участию в Великой Отечественной войне. Было освещено его творчество, удостоенного почетного звания народного писателя. В библиотеке была оформлена выставка - инсталляция, «Писатель из Беларуси».

ИВАН ПАВЛОВИЧ МЕЛЕЖ: 103 – Й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПИСАТЕЛЯ ПОСВЯЩАЕТСЯ...



3 февраля 2024 года в Петрушинской библиотеке имени И. П. Мележа состоялась литературная программа «Иван Павлович Мележ», посвященная 103 – й годовщине со дня рождения писателя, имя которого присвоено библиотеке, в рамках Международного проекта «Берега дружбы» в 2017 году.

В 2021 году в ознаменование 100-летнего юбилея Ивана Павловича в библиотеке открыта литературно-этнографическая комната народного писателя Беларуси.

Местная национально-культурная автономия «Белорусы Неклиновского района» совместно с библиотекарями подготовили обширную программу, где зрители смогли узнать интересные факты из личной жизни И. П. Мележа, его становление, как личности, участие в Великой Отечественной войне, творческую деятельность, за которую Ивану Павловичу в 1972 году было присвоено почётное звание народного писателя.

В библиотеке была оформлена выставка - инсталляция «Писатель из Беларуси». Встреча прошла в теплой дружеской обстановке. Библиотеке им. Ивана Мележа были подарены книги на белорусском

языке в рамках культурно-образовательного проекта «Берега дружбы», что даёт прекрасные результаты сотрудничества и неиссякаемого потенциала на дальнейшую работу по укреплению общего белорусско-российского братства и популяризацию общего культурного наследия наших народов.

Секретарь МНКА «Белорусы Неклиновского района»

И.Н.Север

ИВАН ПАВЛОВИЧ МЕЛЕЖ - СЫН ПОЛЕССКОГО КРАЯ



Татьяна Николаевна Буцай – заведующая Петрушинской библиотеки им. И.П. Мележа познакомила своих читателей с творчеством и жизнью белорусского писателя Ивана Павловича Мележа. День информации, «Сын Полесского края» был посвящён 103-ей годовщине со дня его рождения. В течение дня читатели знакомы с творчеством писателя.

8 февраля, в день рождения Ивана Павловича, для учащихся 7-9 классов был проведен вечер памяти, «Писатель на все времена». Ре-

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ВРАЧЕБНОЙ АМБУЛАТОРИИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В рамках мониторинга объектов «Народной программы» депутат Законодательного собрания Ростовской области Станислав Григорьевич Дегтярёв посетил нашу врачебную амбулаторию. Он обсудил с главным врачом ЦРБ Неклиновского района Дмитрием Владимировичем Кузнецовым вопросы, возникшие в ходе капитального ремонта.

Станислав Григорьевич отмечает: «Непосредственно ремонт здания, в котором будет проводиться прием граждан и врачебные манипуляции, завершён. Медицинское оборудование завезено, работает.

Осталось приобрести мебель и благоустроить территорию.

Остро стоит кадровый вопрос. Для полноценного функционирования амбулатории необходимо иметь в штате пять врачей-терапевтов, пока есть только один.

Главный врач активно прорабатывает вопрос привлечения специалистов, чтобы к моменту открытия амбулатории штат был укомплектован. Тем более рядом строится новый микрорайон «Авиатор», в котором будет проживать порядка пятисот семей, все они потенциальные пациенты.

В целом мероприятия идут по графику. И я уверен, что после того, как амбулатория заработает в штатном режиме, нареканий на доступность медицинских услуг в Новобессергеновском сельском»

Источник <https://vk.com/degtjarevstanislav>

ООО «ПРИМЭНЕРГО» ВКЛЮЧЕНО В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ РЕЕСТР «ВСЕРОССИЙСКАЯ КНИГА ПОЧЁТА»

Поводом для интервью с руководителем ООО «Примэнерго» Тихомировым Николаем Петровичем стало включение ООО «Примэнерго» в Федеральный Реестр «Всероссийская Книга Почёта».

В Реестр включаются лучшие организации, предприятия, учреждения, индивидуальные предприниматели Российской Федерации. Включение организаций в Федеральный Реестр «Всероссийская Книга Почёта» осуществляется бесплатно и исключительно на основании рекомендаций и предложений региональных и муниципальных органов власти.

Немного истории: В 2018 году по результатам открытых торгов изношенные электросети, ранее стоявшие на балансе администрации Новобессергеновского сельского поселения, были переданы ООО «Примэнерго». Всего передано 8 трансформаторных подстанций и 20,3 километра электросетей.

Сотрудники ООО «Примэнерго» сразу по приобретению электросетей приступили к работам по ремонту линий электропередач и уличного освещения.

За время с момента приобретения сетей произведены следующие работы:

- отремонтированы крыши на трансформаторных подстанциях в с. Александрова Коса, х. Новозолотка, с. Петрушино
- установлены новые подстанции на ул. Вишневой и ул. Абрикосовой, построено новое мачтовое ТП по ул. Смирнова в районе Пожарной части

- заменен трансформатор в ЗТП №5 по ул. Энгельса,
- произведен необходимый ремонт и техническое обслуживание оборудования ЗТП №271 (во дворе Администрации),
- КТП улица Ворошилова.
- проводится периодическая обрезка ветвей деревьев в охранной зоне ЛЭП
- проведены работы по замене ЛЭП на ул. Смирнова в с. Александрова Коса
- произведены работы по полной реконструкции ЛЭП по ул. Мирной, ул. Полевой, пер. Тенистому с установкой новой трансформаторной подстанции.
- произведена полная реконструкция ЛЭП по улицам Чапаева, Ворошилова, Энгельса, переулку Приморскому и частично по улице Заводской.

Эти работы были выполнены, в том числе и потому, что сотрудниками ООО «Примэнерго» была разработана и защищена инвестиционная программа, рассчитанная на пять лет с 2020 года по 2024 год.

С целью снижения потерь, вызванных неоплатой гражданами за потреблённую электроэнергию, согласно ПП РФ 442, ст.10 электросчётчики были установлены на границе балансовой принадлежности, то есть вне дома, на опорах линий электропередач. И это принесло свои плоды – потери значительно снизились. Это привело к ускорению выполнения инвестиционной программы, поскольку деньги на ее реализацию берутся из тарифа, установленного Региональной службой по тарифам на передачу электроэнергии по электросетям от поставщика к потребителям, т.е. жителям, подключенным к сетям ООО «Примэнерго».

Из этих средств, в первую очередь, ООО «Примэнерго» обязано оплатить потери, т.е. разницу между полученной электрической энергии и оплаченной потребителями, а эти потери, к сожалению, составляли до недавнего времени от 50% до 70%, а еще необходимы деньги на повседневное обслуживание изношенных на 100% электросетей и оборудование подстанций. Вот и выходит, что выполнение работ по замене ветхих сетей и подстанций

на 90% зависят от наших потребителей электрической энергии, т.е. жителей нашего поселения.

ПОЗДРАВЛЯЕМ РУКОВОДИТЕЛЯ И СОТРУДНИКОВ ООО «ПРИМЭНЕРГО» С ВКЛЮЧЕНИЕМ ОРГАНИЗАЦИИ В РЕЕСТР «ВСЕРОССИЙСКАЯ КНИГА ПОЧЕТА». ЭТО ОЗНАЧАЕТ ПРИЗНАНИЕ НА УРОВНЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОРГАНОВ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ, ЕЁ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНОЙ ЗНАЧИМОСТИ ДЛЯ РАЗВИТИЯ СВОЕГО РЕГИОНА, ПОДТВЕРЖДАЕТ ЕЁ ДЕЛОВУЮ И ОБЩЕСТВЕННУЮ РЕПУТАЦИЮ.

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ФЕИ ДОБРОТЫ

В 2023 году в целях развития конкуренции и повышения качества предоставляемых социальных услуг Отделение социального обслуживания на дому № 11 МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Неклиновского района Ростовской области было преобразовано в Автономную Некоммерческую Организацию Социального Обслуживания Населения «ФЕИ ДОБРОТЫ» - АНО СОН «ФЕИ ДОБРОТЫ».

Что же изменилось для получателей социальных услуг. Принципиально – всё осталось по-прежнему, лишь был переоформлен Договор обслуживания.

Сотрудники АНО СОН «ФЕИ ДОБРОТЫ» работают в прежнем составе: бессменный руководитель, теперь и единственный учредитель Елена Анатольевна Кривонос, 15 социальных работников. На их попечении и заботе 120 получателей

социальных услуг.

Напомним, что с 2015 года и по сей день деятельность учреждений по социальному обслуживанию населения регулирует Федеральный закон № 442 «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Согласно закону право на получение социальных услуг имеют граждане, которые постоянно проживают на территории действия организации. Решение об их оказании принимается по заявлению гражданина или его законного представителя в течение 5 рабочих дней со дня подачи. Законом оговорен перечень видов социальных услуг, потребности же каждого получателя определяет индивидуальная программа предоставляемых социальных услуг. Это всё оговорено в заключаемом Договоре с АНО СОН «ФЕИ ДОБРОТЫ».

Получатели социальных услуг, проживающие в примиусских сёлах и хуторах, продолжают обслуживаться МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Неклиновского района Ростовской области.

Тарифы и условия обслуживания в АНО СОН «ФЕИ ДОБРОТЫ» и ЦСО ничем не отличаются.

От себя и от имени своих сотрудников директор АНО СОН «ФЕИ ДОБРОТЫ» Елена Анатольевна Кривонос пожелала всем любви и мира в семье, полноценной отдачи в работе, хороших людей на пути! Чтобы работа помогала реализовать все свои таланты и способности, а профессиональная жизнь складывается легко и позитивно! При этом отметила, что работа с людьми — одна из самых сложных.

Социальный работник – не только профессия, сколько образ жизни. Мы несём добро, радость и надежду людям, нуждающимся в помощи. Наша работа востребована и необходима.

Справка

- АНО СОН «ФЕИ ДОБРОТЫ» расположено по адресу с. Новобессергевка, ул. Ленина, 48 А.

- Управление социальной защиты населения Неклиновского района Ростовской области расположено по адресу с. Покровское, пер. Парковый, д. 1, телефон приёмной 8(863 47) 3 26 31, электронная почта: nekluszn@yandex.ru

РАБОТЫ ПО БЕРЕГОУКРЕПЛЕНИЮ ПРЕДУСМОТРЕНЫ стратегией макрорегиона Приазовья



В ходе личного приема у министра природных ресурсов и экологии Ростовской области Фишкина М.В. руководители нашего сельского поселения глава администрации Галуза А.Ю. и председатель собрания депутатов Ильина Е.В. в очередной раз обратились с просьбой решить вопрос берегоукрепления Таганрогского залива. Поскольку на протяжении более 10 лет методично разрушается его береговая линия, там, где расположено наше сельское поселение. В море уносятся жилые постройки, земельные участки наших односельчан.

Михаил Валерьевич сообщил, что Агентство стратегических инициатив (АСИ) разработало стратегию

макрорегиона Приазовья до 2040 года. Она будет направлена в первую очередь на решение экологических проблем бассейна Азовского моря.

Напомним, последние наши с вами обращения по этой проблеме были направлены в Федеральное собрание России и в Следственный комитет Российской Федерации. Как результат 31 октября 2023 г. к нам приехала высокая комиссия. Осмотром была установлена и подтверждена обоснованность жалоб граждан, проживающих в береговой зоне и обращений руководителей нашего сельского поселения на недопустимое состояние береговой линии Таганрогского залива.

Стратегии развития Приазовского макрорегиона до 2040 года разработана по поручению Президента России Владимира Владимировича Путина.

Учитывая, наличие реальных предложений и наработок у администраций города Таганрога и Неклиновского района, работы по реализации Стратегии начнутся в ближайшее время с территории Таганрогского залива.

ПОЛУЧИТЬ УСЛУГИ ФНС РОССИИ МОЖНО В МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНОМ ЦЕНТРЕ

Для получения услуг ФНС России жители Ростовской области могут обратиться не только в налоговые органы, но и в многофункциональные центры (МФЦ).

В перечень государственных услуг, предоставляемых на базе сети МФЦ Ростовской области, входят следующие услуги:

- государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств;

- бесплатное информирование налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов о действующих налогах и сборах, страховых взносах, законодательстве Российской Федерации о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, страховых

взносов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц;

- предоставление заинтересованным лицам сведений, содержащихся в реестре дисквалифицированных лиц;

- предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре налогоплательщиков;

- предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей

Все услуги, предоставляемые МФЦ, бесплатны, и получить их может как сам заявитель, так и его представитель на основании доверенности.

Отделение МФЦ Новобессергеновского СП открыто с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00) по адресу ул. Ленина, 48 в помещении Отделения социального обслуживания на дому № 11 МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»

Справки по телефону:
8 (86347) 5-72-01

ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС



В Новобессергеновском СДК при содействии Новобессергеновской библиотеки, в Новобессергеновской и Никольской школе при участии Залевского СК, в детском садике «Солнышко» были организованы памятные программы приурочены ко Дню воина интернационалиста.

В Новобессергеновском СДК была музыкально-поэтическая программа «Слава погибшим и Слава живым!». В ней приняли участие приглашённые исполнители, Дмитрий Панов, Кирилл Безручкин и Денис Пашенко, и солисты ДК, Марина Варданян и автор-исполнитель, воин-интернационалист Сергей Безручкин. На этот вечер был приглашён «афганец», подполковник пограничных войск Анатолий Алексеевич Алферов.

Также были вручены благодарности группе волонтеров «МЫ ВМЕСТЕ».

Юнармейцы Новобессергеновской и Никольской школ приняли участие в «Уроке мужества».



В Новобессергеновской библиотеке был создан стенд, где можно ознакомиться с информацией о том, как ввели советские войска в Аф-

ганистан, этапы пребывания советских войск в Афганистане и вывод из Афганистана.

ИМЕНА НАШИХ ОДНОСЕЛЬЧАН, ОТДАВШИХ ЖИЗНЬ В АФГАНИСТАНЕ

ГУЗЕВ СЕРГЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ И ЧЕРНЯЕВ АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
ОБА 1965 ГОДА РОЖДЕНИЯ,
ОБА УЧИЛИСЬ В НОВОБЕССЕРГЕНОВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ.

АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ - ПРОПАЛ БЕЗ ВЕСТИ

СЕРГЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ - ПОГИБ В АФГАНИСТАНЕ

ПИСЬМО СОЛДАТУ



Учащиеся 2-9 классов Никольской школы написали 28 трогательных писем и нарисовали рисунки нашим солдатам-участникам спецоперации, поблагодарили их за мирное небо и поздравили с наступающим праздником – Днем защитника Отечества.

Источник Никольская школа

САМЫЕ АКТИВНЫЕ УЧАСТНИКИ «ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ» НА ВЫСТАВКЕ «РОССИЯ - СТРАНА ВОЗМОЖНОСТЕЙ»

7 февраля 2024 года самые активные участники «Движения первых» из Новобессергеновской школы посетили уникальную Выставку «РОССИЯ - СТРАНА ВОЗМОЖНОСТЕЙ».

Учащиеся побывали в павильоне «Первые» и «Регионы России».

Получили возможность побывать в будущем, встретиться с девочкой Верой из 2124 года, которая рассказала о всех возможностях и достижениях ближайшего будущего!

Спасибо за возможности, Движение Первых!

Россия - страна великих достижений и новых возможностей. Мы гордимся Россией! Мы верим в её будущее! Мы вместе!

ВОИНУ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТУ ПОСВЯЩАЕТСЯ



«Окопная свеча для солдата»

Сотрудники и волонтеры Залевского клуба вместе с учениками Никольской ООШ провели уроки добра, посвященные Юбилейной дате – 35-летию вывода войск из Афганистана и памятного Дню воина-интернационалиста.

Ученики начальной школы изготовили открытки в технике «аппликация» и написали свои пожелания и поздравления с наступающим праздником Защитников Отечества.

Со старшеклассниками изготовили окопные свечи, которые согревают наших солдат в эти холодные дни.

Небольшой праздничный подарок от наших ребят отправляется вместе с гуманитарной помощью прямо на фронт. Надеемся, наше поздравление поднимет настроение воинам!

Источник Залевский СК

ЗОНАЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ «ЮНАРМЕЕЦ»



Отряд юнармейцев Новобессергеновской школы принял участие в зональных соревнованиях «Юнармеец», которые были организованы в Краснодесантской школе.

• Ребятам предстояло выполнить следующие задания:

• неполная разборка и сборка автомата АК-74,

• перетягивание каната,

• метание гранат из положения лежа,

• а также оказание первой медицинской помощи

Отряд нашей школы занял 3 место в общекомандном зачёте!

Источник Новобессергеновская школа

СТРАНИЧКА ДЛЯ САДОВОДОВ И ОГОРОДНИКОВ «САД у МОРЯ»**ПЕРВАЯ ВЕСЕННЯЯ ОБРАБОТКА**

Готовимся к весне и началу садового сезона!

С каждым годом в нашей местности первые тёплые дни всё чаще сопровождаются обильной влагой и сильным ветром, что благоприятно для развития грибковых заболеваний.

Вот уже пару лет мы не видим урожаев на абрикосе и многих других плодовых деревьях. К сожалению, без ухода за садом, всё будет становиться только хуже.

В ОБИЛИИ ВЛАГИ И ПРИ ХОРОШЕМ ВЕТРЕ ГРИБКОВЫЕ СПОРЫ ПРЕКРАСНО ПЕРЕНОСЯТСЯ НА БОЛЬШИЕ РАССТОЯНИЯ И РАЗВИВАЮТСЯ НА НОВОМ МЕСТЕ. ПОЛУЧАЕТСЯ, ЧТО ОДНО НЕУХОЖЕННОЕ ДЕРЕВО МОЖЕТ ЗАРАЗИТЬ ВСЕ В РАДИУСЕ 500 МЕТРОВ ВОКРУГ СЕБЯ. ЕСЛИ МЫ ХОТИМ ПОЛУЧАТЬ УРОЖАИ, ТО ОБРАБОТКИ ПРИДЁТСЯ ДЕЛАТЬ ЧАЩЕ И ТЩАТЕЛЬНЕЕ.

ЕСЛИ ВЫ УВАЖАЕТЕ СВОИХ СОСЕДЕЙ, ТО УХАЖИВАЙТЕ ЗА СВОИМ САДОМ!

Обо всех весенних обработках поговорим в следующих статьях, в этой же напишу про самую главную – первую.

Почему она самая главная? Да потому, что чем больше грибов и их спор погибнет в самом начале сезона, тем меньше они смогут размножиться на наших деревьях.

Обработку стоит производить к концу февраля-началу марта, когда уже не будет ночных морозов.

Для лучшего результата обработать стоит все растения на придомовом участке, землю, вокруг них, а также деревянные доски или старые спиленные деревья на участке, если таковые есть.

ПОСТАРАЙТЕСЬ ДОГОВОРИТЬСЯ С СОСЕДЯМИ ОБ ОБРАБОТКЕ В ОДНО ВРЕМЯ. СОВМЕСТНАЯ ОБРАБОТКА ЗНАЧИТЕЛЬНО СНИЗИТ

**ШАНСЫ ГРИБКОВЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ НА РАЗВИТИЕ.**

Так же, не стоит забывать, что на деревьях и растениях зимовало много вредителей и с ними тоже нужно бороться. Можно провести обработку препаратами

АБИГА-ПИК + ПРЕПАРАТ 30 ПЛЮС в баковой смеси. Вместе они не выпадают в осадок и хорошо работают при низких температурах.

За два дня до первой обработки и три дня после неё не должно быть дождей и туманов. Если же погода нарушит наши планы, то необходимо будет повторить противогрибковую обработку.

Через 5-7 дней после обработки классическими препаратами стоит ещё раз опрыскать сад СКОРОМ,

• ХОРУСОМ,

• ФОСФИТОМ АЛЛЮМИНИЯ или МЕДЕЕЙ,

для борьбы с грибом, который одолевает нас последние годы. Коккомикоз – сложное грибковое заболевание, и именно эти препараты хорошо показывают себя в борьбе с ним.

В следующих статьях разберём другие весенние работы в саду.

Всё необходимое для получения отличного результата Вы можете приобрести в садовом центре «САД у МОРЯ» по адресу с. Новобессергевка ул. Таганрогская д.3Г.

Статью для Вас подготовили в Садовом центре «САД у МОРЯ»

САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ**В БИБЛИОТЕКАХ**

• Восьмая общероссийская акция «Дарите книги с любовью» прошла в Новобессергевской и Петрушинской библиотеках. Библиотекари выражают огромную благодарность посетителям, которые принесли книги, чтобы пополнить книжный фонд библиотек!

• Мастер класс от Татьяны Рябковой прошел в Петрушинской библиотеке. Татьяна Евдокимовна рассказала и показала, как можно старые вещи превратить в новые, с помощью крючка и спиц. Также рассказала об истории создания костюмов, которые шьет для ребят из кружка «Подсолнушки», руководителем которого она является.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Граждане РФ, которые с 15 февраля 2024 года добровольно заключат контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах РФ в Ростовской области на год и более, получают из регионального бюджета единовременную выплату в 500 тысяч рублей. Соответствующее постановление подписал губернатор Василий Голубев. Единовременная выплата предоставляется гражданину однократно.

Семьи участников в приоритетном порядке получают различные меры соцподдержки. Им компенсируются расходы на газификацию, они освобождены от уплаты транспортного и земельного налога. Вернувшимся со СВО оказывается содействие в поиске работы.

ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О СОБЫТИЯХ РОДНОГО КРАЯ НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ NOVOBESSERGENOVSKOESP.RU

<https://t.me/novobessergenevka>

<https://vk.com/novobessergenevka>

<https://ok.ru/group/55223409639538>

ВЫ МОЖЕТЕ НАЙТИ ФОТООТЧЁТЫ О ПРОВЕДЁННЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ. ФОТОГРАФ БАННОВ В.С.

События
родного края

Номер подписан в печать:
по графику: 29.02.2024 г.
фактически: 29.02.2024 г.
ВЕРСТКА: БАННОВ В.С.

Адрес редакции и издателя:
34776842 Ростовская обл., Неклиновский р-н,
с. Петрушино, ул. Ворошилова, 102
т. 8 (863) 472-49-35

Бюллетень отпечатан: 29.02.2024 г., заказ №007, тираж 500 экз.
ООО «Типография (издательство) на Мечниковском, 2»,
347900 Ростовская обл., г. Таганрог, пер. Мечниковский, 2.
Согласно закона о СМИ тираж до 999 экз.

Распространяется бесплатно. ТИРАЖ 500 экз.